

金妍儿登美国数学课本,花滑动作解析微积分 翻开课本,学习明星好榜样

体育明星们无时无刻不侵占人们的视野,他们上报纸,上杂志,上电视,上网络,但这些都不值得写进历史,值得写进历史的,是登上了学生的课本。体育明星登上学生课本的原因很多,有的是作为爱国教育的楷模,有的是作为新闻特写的范例,而昨天,韩国花滑女王金妍儿也被外媒曝光上了美国课本,她入选课本的原因竟然只是因为她的滑冰动作“拥有角度”。



金妍儿出现在美国高中微积分课本上



课本中的刘翔



姚明(左下)和邓亚萍(右上)也上了课本

金妍儿 教材:美国数学课本

1月30日,某网站上出现了一张课本书页的照片,书页上出现了金妍儿在冰场上跳跃的姿态。上传该照片的是一位生活在美国的网民,按照他的说法,刊载金妍儿图片的这本书是美国高中生的微积分课本,课本中出现了两张金妍儿的照片,书中在讲述三角

函数的单元配用了这张插图,讲到在花样滑冰做前外一周半跳的动作时,要通过六十分法和弧度法来掌握角度。

金妍儿的经纪公司 AT sports 方面表示“原则上,这种照片有关肖像权的问题,在使用前是要经过本人同意的,但金妍儿

并不打算就此事采取措施”。

点评:金妍儿进美国课本,从体育的角度来看,美国也曾经拥有过世界级的花滑女王,但教学课本上却用了金妍儿的照片,这从一个侧面反映了美国花滑在世界地位已经下滑,也映射了金妍儿的世界影响力。

刘翔、王军霞 教材:上海语文课本、初中历史课本

“一声枪响,炸裂长空。刘翔疾如炸雷,快如闪电,起跑非常有力,他冲在了最前面,这一次他倾尽了全力,从第一栏起就一直领先。没有人能追得上他的步伐,最后一栏后,刘翔已经遥遥领先。红色的刘翔,黄色的面孔,高喊着撞向胜利之线!12秒91!场上的人们惊呆了。刹那间,全场爆发出震耳的欢呼声……”

2005年开始,这篇新闻特点就出现在上海小学五年级的语文新教材第一单元里,篇名为《跨越新纪录》。在这之前,鉴于教材的严谨性,在教材编写过程中,一直

有一个不成文的规定——只有当英雄模范“盖棺定论”后才将其英勇感人事迹写入教材教育后人。把“活人”写进教材,万一他以后又有负面事件呢?但当时的上海市教委打破了这一规定,因此刘翔不仅在赛场上实现了冠军“零的突破”,也被纪录地以活人英雄形象“跨”入了语文教科书。

2009年开始,刘翔再度入选课本,在华东师范大学出版社出版的初中二年级《中国历史》第20课“文化艺术和体育”中,有一张刘翔在2004年雅典奥运会跨栏夺冠时的图片,并配以文字说明:

2004年第28届夏季奥运会上刘翔夺得男子110栏的金牌,并打破了这个项目的奥运会纪录。这是中国人乃至亚洲人在奥运会田径短道比赛中获得的第一枚金牌。

除了刘翔之外,在1996年亚特兰大奥运会上夺得女子5000米金牌、10000米银牌的“东方神鹿”王军霞也上了该课本的教学内容。

点评:上课本对于刘翔、王军霞等人是个鞭策:任何时候都要保持阳光的、正面的积极形象,否则将对亿万青少年。

姚明、邓亚萍 教材:新概念英语

2005年10月,姚明、邓亚萍、残奥会举重冠军边建欣入选《新概念英语》初中版,他们的照片被展示在第一课的内容中,按照课程教学内容,

学生要根据书下列出的明星年龄和籍贯完成相应的英语短句翻译。教材主编认为在第一课中放上青少年喜欢的明星,有利于学生较快进入学习

状态,提升学习兴趣。

点评:总的来说,“励志”成为体育明星入选教科书的主要原因。

特约记者 韦伯宁



徐州彩民喜中“20倍幸运”大奖100万元

进入2012年以来,体彩各大玩法竞相为我省彩民送奖,继大乐透、传统足彩、7位数和排列5先后送出百万以上大奖之后,即开体彩顶呱刮也呈上了新春贺礼。1月20日,彩民刘先生前往徐州市体彩中心兑取了顶呱刮“20倍幸运”100万元大奖,这也是2012年我省彩民中出的首个即开体彩百万大奖。

据了解,这个大奖是刘先生于1月19日在徐州03327站点刮出的。刘先生是位体彩铁杆粉丝,平时除了玩玩大乐透、7位数外,还喜欢体验顶呱刮的即开乐趣。1月19日下午,在购买完当期大乐透后,刘先生拿了10张“20倍幸运”准备试试手气。刮开几张之后,刘先生中了

几个小奖,“当时就觉得信心大增”,于是全神贯注地继续往下刮。刮到第6张时,刘先生一眼看到3个相同的小汽车标志一字排开,再一看后面的中奖金额,好多个“0”,当下就特别兴奋,以为自己中了10万元的大奖。不过,刘先生转念一想,“20倍幸运”的头奖可是100万,于是他又把中奖金额的“0”逐个数了一遍,“个、十、百、千、万、十万、百万!”刘先生告诉记者,他足足数了五六遍,终于确定自己中了100万元的头奖。“当时最大的感觉就是难以置信,虽然玩顶呱刮也经常中奖,但从来没想过能中100万元的头奖。”回忆起当时的那幕,刘先生至今仍觉得不可思议。



自从有了百万票种的加盟,顶呱刮便成为了为我省制造百万富翁的生力军。在刚刚过去的2011年中,我省彩民共收获了顶呱刮百万及以上大奖28个之多,而今年的即开百万中奖之旅由经典票种“20倍幸

运”开启,也充满了无限美好的寓意。据悉,目前“20倍幸运”“宝石之王”“超级赢家”等百万票种正在全面热销之中,大家可以走进身边的体彩站点寻找属于你的幸运。

快报记者 杨菁菁

体彩公告牌

中央专项彩票公益金 资助地方教育

体育彩票公益金不仅在支持体育事业上发挥着积极作用,还用于补充社保基金、支持青少年学生校外活动场所建设和维护、红十字会人道主义救助事业、残疾人事业、教育事业、地方农村医疗救助、城镇医疗救助等。

记者近日获悉:“十二五”期间,财政部、教育部将利用中央专项彩票公益金的部分资金,支持实施旨在推动助学助教工作的“两计划”,分别用于奖励品学兼优的普通高中家庭经济困难学生,资助家庭经济特别困难的教师,解决一些地方在教育发展过程中遇到的一些特殊困难。据了解,按照“谨慎选点、积累经验、好事办好、实事求是”的原则,2011年的“两计划”选定云南省、贵州省、甘肃省和河南省尉氏县作为试点,奖励标准为每人2000元,共安排资金2亿元,奖励普通高中生10万人。

“两计划”选定新疆维吾尔自治区、新疆生产建设兵团、西藏自治区、宁夏回族自治区、青海省及湖北省鄂州市、辽宁省北票市作为试点,资助标准为每人1万元,共安排资金3亿元,资助教师3万人。

经过各相关省、自治区及市、县教育行政部门和中国教育发展基金会的精心操作,到今年的1月15日,“两计划”和“两计划”已落实完毕,相关奖励和资助款项全部发到了家庭经济困难的学生和教师手中。关于中央专项彩票公益金润雨计划,目前正在抓紧操作,确保于2012年春季学期落实到位。财政部、教育部已于2011年11月印发了关于三项计划的相关管理、实施办法,同时委托中国教育发展基金会负责具体实施和操作。 通讯员 国彩 快报记者 杨菁菁

专家推荐

刘中华谈11选5——任选三的守号方法

11选5的理想投注方法就是找出一些号码的特征和遗漏期做一些守号计划。在11选5玩法中有一种比较经典的玩法就是任选三,这种玩法是目前八大玩法中实际返奖最高的一种,而且比较适合做守号计划。

任选三顾名思义,就是选中开奖号码中的任意三个数就中奖,任选三共包含165注号码,其中全单号码20注,全双号码10注,剩下单双组合的号码是135注。由于11选5总共有11个数,其中单数比双数多了一个,不管从

理论数据还是实际开奖号码来看,全双的号码虽然少但因为出现频率较低,不容易把握切入的时机,而单双组合的号码又太多,从中选取号码较困难,所以也不予考虑,而我们通过统计发现每天大部分期数开出三个单数或三个以上单数的概率是比较高的,也就是说如果我们选取三个单数来做任选三的投注,中奖概率将要大得多,刚才我向大家介绍全单的任选三号码一共有20注,因为任选三奖金只有19元,我们不可能投注所有的全单

号码,一般我建议每次选取其中的2至3注号码来进行守号,那么怎么选取这几注号码就很关键了,我们可以通过这20注号码的遗漏期以及冷热状态等一些指标来选号,尤其是遗漏期这一个重要指标,经过统计通常在30至50期内任意三个全单号码基本上都会出现,如果到了二十几期20注全单号码还没全开出,这时就是我们切入的最好时机,以选取其中三注号码为例,每期投注金额为6元,第一期开出利润为13元,第二期开

出利润为7元,依此类推,三期未开出可适当倍投,我们可以看一下前几天的开奖号码,截止到当天第三十期时共有01 03 09,01 05 09,01 07 09,01 07 11及05 07 09这五组号码还没有出现过,如果我们任意选取其中两注做守号计划,在后面十期这五组号码都分别开出了,如果资金较为充足的话可适当提高倍数来进行投注,要是当期开出的号码中你选的号码同时开了两注或三注那利润就更可观了。